



ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

www.doverie33.info

Вторник, 13 ноября 2018 года

№ 92 (11567)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

Совет молодых депутатов возглавил Алексей Говырин



Совет молодых депутатов при Законодательном Собрании Владимирской области обновил состав и избрал нового председателя.

В четверг, 8 ноября, состоялось очередное заседание Совета молодых депутатов. Центральными вопросами заседания стали подведение итогов уходящего года и кадровые изменения. По итогам сентябрьских выборов четыре человека прекратили свои депутатские полномочия и покинули состав Совета. И теперь Совет молодых депутатов принял в свои ряды двух новичков.

Также на заседании был избран новый председатель Совета молодых депутатов. По итогам открытого голосования им стал депутат Законодательного Собрания Владимирской области VII созыва, заместитель председателя комитета по местному самоуправлению 34-летний ковровчанин Алексей Говырин. Он сменил на этом посту Алексея Андрианова, в предыдущем составе Заксобрании возглавлявшего комитет по социальным вопросам.

С отчетным докладом на правах заместителя председателя выступил депутат Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Александр Захаров. Он отметил, что члены Совета молодых депутатов активно проявляют себя не только дома, но и в мероприятиях межрегионального и федерального значения. Так, в этом году наши делегаты участвовали в работе первого Форума молодежных парламентов Центрального федерального округа в Воронеже, в образовательном молодежном форуме в Казани, в парламентском заседании Межпарламентской Ассамблеи государств - участников СНГ в Санкт-Петербурге, в различных дискуссиях, проводимых на площадках Государственной Думы и Совета Федерации. При участии членов Совета молодых депутатов прошло много значимых мероприятий и на территории Владимирской области, в их числе – форум «Территория смыслов на Клязьме», работа очередного сезона регионального образовательного проекта «Я - гражданин Российской Федерации! Я - житель Владимирской земли», уроки России для школьников.

Работая в тесном контакте с Законодательным Собранием, члены Совета молодых депутатов, в свою очередь, активно сотрудничают и со своими младшими коллегами из Молодежной думы при ЗС. Вместе с ее членами обсуждался проект федерального закона «О молодежи и государственной молодежной политике» - предложения были направлены в Государственную Думу, проводились круглые столы и дискуссии на различные острые темы. Говоря о дальнейших перспективах, члены Совета молодых депутатов обозначили необходимость активнее развивать работу в районах, чаще устраивать выездные мероприятия.

Учитывая, что в Совете представлены депутаты большинства районных Советов народных депутатов Владимирской области, это вполне логично. Кроме того, намечено более тесное сотрудничество с коллегами из Нижегородской области - готовится подписание соглашения с аналогичным Советом соседнего региона. Также прозвучали предложения относительно законодательной работы, а конкретно - по вопросам поддержки молодых предпринимателей и снижения налога на водный транспорт.

Пресс-служба ЗС Владимирской области.

Новости короткой строкой

ПРИЕМ

20 ноября с 10.00 до 12.00 в местной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоится прием граждан по вопросам ЖКХ и благоустройства. Прием будут вести глава г. Лакинска, руководитель фракции «ЕР» В. Б. НОВИКОВ, а также и.о. главы администрации г. Лакинска Е. В. ГЛЕБОВА.

КАДРЫ

Указом губернатора Владимирской области В. В. Сипягина 9 ноября по собственной инициативе освобожден от занимаемой должности заместитель губернатора по социальной политике Михаил Колков.

Заявление об уходе уже написала куратор сферы ЖКХ вице-губернатор Лидия Смолина. По неофициальным сведениям, преемником Смолиной станет Александр Байер, который до недавнего времени исполнял обязанности заместителя губернатора Нижегородской области. Байер имеет репутацию профессионального коммунальщика.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.**

ЭХО СОБЫТИЯ

Стражи порядка получили звания и награды

9 ноября в ДК г. Собинки чествовали тех, кто зачастую работает без выходных, кто в любое время суток готов прийти на помощь, кто несет свою службу мужественно и честно. В свой профессиональный праздник поздравления принимали полицейские Собинского района.

Первым к своим коллегам обратился заместитель начальника ОМВД России по Собинскому району, начальник полиции подполковник полиции Сергей Пуклин: «Сотрудники полиции это люди, которые ежедневно несут службу во имя интересов общества и государства. Разрешите поздравить вас с профессиональным праздником, пожелать здоровья, счастья, благополучия и новых достижений на благо Отечества». С Днем полиции стражей порядка также поздравили заместитель главы администрации Собинского района Н. В. Борисевич, глава г. Собинки Е. Г. Карпова, глава г. Лакинска В. Б. Новиков, глава администрации поселка Ставрово В. Я. Ермаков, представители духовенства: Благочинный церковий Собинского района протоиерей Виктор Тарасов и настоятель Свято-Богоявленского храма с. Заречное,

ветеран отдела внутренних дел полковник полиции в отставке Олег Гринев.

Самый волнительный момент праздника – награждение. Почетные грамоты, благодарственные письма и ведомственные награды лучшим сотрудникам ОМВД России по Собинскому району вручили Сергей Пуклин и начальник отделения по работе с личным составом старший лейтенант внутренней службы Татьяна Тишина. Многие полицейские были отмечены администрациями района, городов Собинка и Лакинск, поселка Ставрово.

Приказом начальника ОМВД России по Владимирской области присвоены очередные специальные звания среднего начальствующего состава органов внутренних дел Российской Федерации: **старший лейтенант внутренней службы** – лейтенанту внутренней службы Евгению Гавриковой, старшему специалисту группы кадров по работе с личным составом; **старший лейтенант юстиции** – лейтенанту юстиции Марии Шиловой, следователю группы по расследованию преступлений в сфере экономики следственного отдела; **лейтенант полиции** – младшему лейтенанту полиции Руслану Оруджеву, оперупол-

номоченному отделению экономической безопасности и противодействия коррупции.

Медалью «За отличие в службе» I степени награждены: подполковник юстиции Марина

Суровцова, старший лейтенант Николай Клоушин; **медалью «За отличие в службе» II степени** - майор Елена Робея, капитан Галина Лопатина, капитан Светлана Рагимова, лейтенант



Алексей Катаев, прапорщик Дмитрий Пискарев, старший сержант Максим Бульчев, подполковник юстиции Татьяна Кузнецова, майор Евгений Стюнин, капитан Юлия Воронина, капитан Дмитрий Ерин, лейтенант Владимир Кучаков, капитан Лидия Васильева; **медалью «За отличие в службе» III степени** - майор Александр Сехин, капитан Сергей Васяков, капитан внутренней службы Ирина Мороз, капитан Сергей Сидоров, старший лейтенант Ольга Коваль, старший лейтенант Александр Манилов, лейтенант Алексей Баженов, лейтенант внутренней службы Евгения Гаврикова, капитан юстиции Анна Модорова, капитан юстиции Алла Силина, лейтенант Сергей Соловьев, лейтенант юстиции Мария Шилова, младший лейтенант Наталья Захарова, старшина Дмитрий Алексеев, старшина Дмитрий Аржанников, капитан Евгений Гаврилов, капитан Галина Лукковка, лейтенант Анна Чупашкина.

Минутой молчания зал почтил память тех, кто погиб при исполнении служебного долга.

Как и всегда, свои лучшие творческие номера стражам порядка подарили местные артисты, а также гости из Владимирского юридического института федеральной службы исполнения наказания России.

Ирина СИМОНОВА.
Фото автора.

С ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

Горячо поспорили

На очередном заседании Совета народных депутатов Собинского района был принят ряд решений, касающихся муниципальной собственности и градостроительной деятельности, утвержден план работы на 4-й квартал 2018 г., а также рассмотрены другие важные вопросы.

В связи с обновлением депутатского корпуса произошли изменения в составе постоянных комиссий Совета. Вновь избранный депутат Владимир Бобров изъявил желание участвовать во всех комиссиях, а Ольга Иванова включена в состав комиссии по экономической политике.

Вновь горячие споры вызвало решение об изменении назначения земельного участка в деревне Афанасьево, где собственник планирует разместить ферму по содержанию овец. В связи с тем что в администрацию района поступило обращение от населения, которое против размещения там данного производства, на прошлом заседании народные избранники пришли к мнению о необходимости создания комиссии по рассмотрению данного вопроса. На этот раз депутат Александр Ярославцев, побывавший вместе с другими избранными на месте, рассказал о том, что они увидели. По его словам, территория, где намечается строительство, ухожена, собственник земельного участка заверила, что ни о какой скотобойне речи не идет. И все же некоторые депутаты по-прежнему считают, что как только будет принято решение об изменении назначения земельного участка и выдано разрешение на строительство все устные договоренности забудутся. Главный вопрос: будет ли соблюдена санитарно-защитная зона, пока остался за кадром. Она будет рассчитываться только после принятия проекта. А для этого необходимо поменять предназначение зоны земельного участка, где предполагается строительство. Заведующий отделом архитектуры и градостроительства Марина Сибиченкова заверила, что для того, чтобы санитарно-защитная зона не касалась жилых построек в деревне, собственнику будет предложено разделить земельный участок и разместить производственные объекты на земле, которая не граничит с населенным пунктом. С разницей в один голос решение о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Воршинское сельское поселение Собинского района в отношении земельного участка, расположенного в северной части деревни Афанасьево, все же было принято.

С докладом об итогах оздоровительной кампании детей и подростков в 2018 году и задачах на 2019 год выступила начальник управления образования Екатерина Леушина-Доронина.

Информацию о расходах на подготовку и проведение, прошедших в сентябре выборов губернатора Владимирской области, депутатов Законодательного Собрания, депутатов в Советы народных депутатов Собинского района и города Собинки озвучил председатель территориальной избирательной комиссии Собинского района Сергей Костючков. В результате того, что выборы были совмещенными и прошли в единый день голосования, произошла значительная экономия денежных средств. Из 500 тысяч рублей, выделенных на данные цели, израсходовано 216 тысяч 487 рублей. Сложившиеся следующие основные затраты: заработная плата сотрудников участковых и территориальной комиссии – 153 тысячи рублей, оплата труда лицам, привлеченным к работе по договору (водитель и системный администратор) – 6 тысяч рублей, изготовление печатной продукции (избирательных бюллетеней и пригласительных) – 6 тысяч 276 рублей, канцелярские расходы – 3 тысячи рублей. Оставшиеся 283 тысячи 512 рублей возвращены в бюджет.

Ирина СИМОНОВА.

ЭЙ ВЫ ТАМ, НАВЕРХУ!



Газ есть, альтернативы нет

Люблю телевизионную рекламу – пока она идет, успеваю выпить чаю. Люблю шедевры газпромские – эпохальные и фееричные, как полотно Глазунова. От их бодрых слоганов у меня перехватывает горло и кружится голова: «Газпром»: Мечты сбываются!», «Газпром»: Национальное достояние!», «Газпром»: Газ есть! Альтернативы нет!». За такой ярый оптимизм и показательное жизнелюбие готова простить «Газпрому» даже его уборщицу с потерянной сумочкой от Балдини за 2,6 миллиона рублей! За уборщицу приятно – поднял-таки «Газпром» статус труженика ведра и тряпки.

К труженикам же пера, а также лопаты, указки, скальпеля, кассового аппарата и остальных орудий труда у кураторов недр земных отношение особое.

Рассказываю: дело было в субботу. Моей знакомой пришло уведомление на заказное письмо. Повернув бумажку в руках, ее супруг переменялся в лице и прошептал: «Определенно это прислали штраф за превышение скорости. Но я, ей-ей, не превышал!» В уведомлении стояло, что получить письмо можно в отделении Почты России на буднях, а также в субботу. Как подорванный мужчина рванул на почту в надежде получить письмо – водители знают, если успеваешь оплатить в течение 20-ти дней, берут с тебя половину суммы.

Но Почта России давно живет в двойном измерении: писано одно, а на самом деле – другое. Из-за постоянной нехватки кадров режим работы был изменен, дверь в отделение – закрыта. Пришлось мужчине возвращаться домой несолоно хлебавши.

Дома умная жена предложила не связываться с заказным письмом,

а получить квитанцию к оплате через официальный интернет-портал «Госуслуги». Минут через 10 мужчина зарегистрировался на сайте, открыл раздел штрафы, а там... все чисто, штрафов на него нет! Озадаченный супруг перепоручил жене все-таки сходить на почту и получить злополучное письмо со

текста было очень много, а читать было невыносимо тяжело. А по сути, если убрать всю словесную шелуху, организовать информирование абонентов можно было бы намного рациональнее – всего-то вписать 4 строки на обратной стороне ежемесячной квитанции. И служащие филиала не тратили бы свои трудовые ресурсы на бесполезное дело, и клиенты бы не носились в нервах по городу как оглашенные.

Кстати, звонок в абонентский отдел филиала с попыткой перенести время на удобную для работающего человека субботу желаемого результата не дал. Суббота у газовиков выходной день. И в

штрафом.

В понедельник, вместо того чтобы пойти на законный обед, жена с низкого старта рванула на почту. Пристроилась в хвост очереди из 8 человек, впереди стоящая девушка с аналогичным уведомлением в руках робко спросила: «Скажите, здесь штрафы получают?» Женщина объяснила, что здесь получают заказные письма, а вот в конверте и лежит штраф. Сомнений о штрафной природе письма ни у той ни у другой не возникло.

А напрасно! Не дождавшись своей очереди в обед, женщина побежала за письмом уже после работы. А когда получила и в нетерпении открыла, оказалось, что не штраф там вовсе, а два сообщения от собинского филиала «Газпром газораспределение».

Удивлению и досаде не было предела! Это ж надо было человека сначала пугать (причем люди преимущественно полагают, что оштрафованы и мчатся на почту), потом заставить терять время в очередях. Кроме того, надо ж было расхотывать рабочее время подписывальщика и заклеивщика конвертов, а также драгоценное время почтовиков, на которых высокие начальники навалили все, что можно и нельзя. Говорить о таких мелочах, как затраты на писчую бумагу и конверты вообще не стоит – судя по сумкам уборщиц, этого в «Газпромах» хоть жуй.

И вот теперь, собственно, о самом обращении газовиков. Сие произведение плотно заняло два стандартных листа. На первом «Газпром» долго и нудно предлагал согласовать время проведения техобслуживания газового оборудования по телефону службы. А на втором «Газпром» уведомлял о сроке – 21 ноября с девяти утра до пяти вечера, и опять лишнего

обед, с 12.00 до 13.00, газовики тоже заняты – они обедают. Снова приходит мысль о лукавстве газовиков: позиционируют себя как ответственных поставщиков, а на проверку показывают полную неготовность учитывать нужды абонента или взаимодействовать с ним. На все просьбы осмотреть газовое оборудование в удобное для клиента время – ответ «ждите, в течение дня придет или утром, а не утром, так после обеда». Так и вспоминается тот плохой, наглый социализм, когда синевекая продавщица отдела «Рыба. Консервы», перекрывая голосом очередь, кричит: «Вас много, а я одна! Ждите!»

Правда, положила руку на сердце, все-таки дала совет моей знакомой телефонная газовая девушка. Она сказала: «Если не нравится, звоните начальству». «Какому?» – «Высокому?»

Уважаемый господин Миллер! Обращаюсь к вам по совету местного филиала. Если уж никак нельзя урезать расходы на содержание ваших уборщиц, то дайте хотя бы прямое поручение региональным своим начальникам. А то ведь, как реклама, то «Газпром» – самый щедрый и великодушный, а как глас народа – так отклониться вправо-влево без санкции никак нельзя, а то кресло под начальником заштатается. Велите же не засорять почтовые ящики абонентов казенным словоблудием, а относиться к ним с Большим пониманием, без страшания санкциями. Ведь клиенты что куры, несущие золотые яйца. Будьте же с ними вежливы и уважительны! Ведь легче расписание газовой службы перестроить, чем во время вашего техосмотра заставить полгорода не выйти на работу.

Наталья КОМАРОВА.

АГРОПРОМ

Зерно в кондиции!

Собран урожай. Часть зерна отправлена в склады зернофуража для животных, а лучшее, доведенное до нужных кондиций, согласно требованиям ГОСТ Р, в семенные закрома для посева весной.

Хозяйства нашего района с плановой засыпкой семян справились. Правда, качество у всех разное. Оснащенность зерноочистительной техникой не у всех одинаковая, поэтому и результат соответствующий. Есть партии семян с превышением сорной примеси, что недопустимо стандартом.

Однако, несмотря на трудности и испытания погодой, семена с качеством на «отлично» получились в СПК «Черкутино» и ЗАО «Имени Ленина». В хорошем состоянии основная часть партий зерновых в ООО «СПК Курилово» и ООО «Бабаево». Все семена своевременно проверены в Собинском межрайонном отделе филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Владимирской области. На каждую партию получены документы качества. В целом по району засыпано и проверено 1784 тонны семян, из них ячменя – 636 т, пше-

ницы – 411, овса – 72, гороха – 590 тонн. Это наш яровой фонд зерновых.

Есть озимый переходящий фонд в двух хозяйствах: ЗАО «Имени Ленина» – 373 тонны элитной озимой пшеницы сорта Поэма и ООО «Бабаево» – 122 тонны, и тоже Поэма. Вот наши семенные запасы.

Сев озимых проведен на площади 4412 гектаров. 85% земель заняли сортовые посевы, 29% элитные и оригинальные сорта. Во все вложен труд и пот земледельцев-патриотов, по-другому и не скажешь. По итогам года кондиционность семян по району составила 91% – показатель хороший. Надеемся, что к весне он еще и улучшится.

К примеру, ЗАО «Невский» ежегодно закупает на все площади элитные и оригинальные сорта у лучших производителей семян Воронежской, Курской и Саратовской областей. Результат – высокие урожаи. Так, ЗАО «Имени Ленина» работает только с элитными и оригинальными семенами. Земледельцы твердо знают: плуг и борозда – всему начало.

М. ДУБОВЦЕВА,

начальник Собинского межрайонного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр».

НУ И НУ!



Еще две недели назад «Доверие» писало о свалке в Собинке, в районе школы № 4, и надеялось, что критика городскими властями будет услышана. А в итоге – ни ответа, ни привета. Куча пополняется новыми экземплярами и готовится быть погребенной под снегом. А там, глядишь, по весне, растащат собаки.

А если серьезно, без сарказма и иронии, «Доверие» во второй раз со своей открытой трибуны обращается к администрации Собинки: выйдите из кабинетов, пройдите по городу, возьмите на карандаш несанкционированные свалки. И организуйте вывоз мусора. А то уж скоро и снег выпадет.

Соб. инф.

КУЛЬТУРА

Князь прибыл в Черкутино

Наша читательница, жительница с. Черкутино **Инна ЩЕГОРЦЕВА** поделилась впечатлениями о главном событии прошлой недели.

Ловлю себя на мысли, описывая очередное культурное событие нашего Дома культуры, что в который раз пишу одну и ту же заезженную фразу. Но, согласитесь, когда видишь на сцене сельского клуба игру профессиональных актеров, волей-неволей согласишься – мероприятия такого масштаба в нашем ДК давно не было.

«Андрей Боголюбский» в постановке Владимирского драматического театра по одноименной пьесе нашего земляка Сергея Жучкова, был представлен 6 ноября черкутинскому зрителю и зрителю Собинского района. Зал был полон. Я не профессионал, ИСКУССТВО ЖИТЬ

и судить обо всех тонкостях игры не вправе. Но то что мы увидели, было потрясающе. Свет, музыка, костюмы, мобильная декорация – тоже были завораживающими и интересными. Страница истории Древней Руси изложена в спектакле интересно и проникновенно. Во всем, в каждом аккорде, в каждом движении, в каждом слове, произнесенном со сцены, чувствовались колоссальные труд и работа.

Два часа пролетели незаметно, и спектакль прошел, что называется, на одном дыхании. После представления глава администрации района А. В. Разов и глава администра-

ции муниципального образования Черкутинское поблагодарили артистов за прекрасное выступление и вручили им цветы и книги В. Солоухина.

Разъехались гости из других поселений нашего района. Разошлись по домам жители села. Но ни один зритель не остался

равнодушным. Кому-то, быть может, не понравилось, не без этого, ведь вкусы у людей разные. Но подавляющее большинство получило настоящее эстетическое удовольствие. Нам же остается поблагодарить артистов театра и добавить: мы будем рады новым встречам.



ПРОБА ПЕРА

Два качества

Сейчас я нахожусь на таком этапе жизни, когда уже пора задуматься, кем стать в будущем. Этот вопрос долго не давал мне покоя. И вот теперь я знаю: буду учителем!

Лев Толстой говорил, что «хорошему учителю достаточно иметь только два качества – большие знания и большое сердце».

В Воршинской школе много отличных учителей – мастеров своего дела. У нас самая лучшая мастерская не только в районе, но и в области. И заслуга в этом учителя технологии Баева Владимира Васильевича. А какой краеведческий музей у нас! Руководителем является Корепанова Серафима Федоровна – умный, талантливый, неравнодушный к своему делу педагог. Незаменимый человек в Воршинской школе – это Горькова Ирина Александровна. Она не просто мудрый учитель, она тонкий психолог, помощник родителям и детям. Сколько побед на районном и областном уровнях принесла спортивная команда школы под руководством любимого учителя физической культуры Евгения Михайловича Стефановского. А сколько выпускников школы играет за сборную команду России по баскетболу! Учитель математики – Спиридонова Татьяна Викторовна. Каждый понимает, какая ответственность лежит на ней за результат. На ее уроках чувствуешь себя комфортно, хочется возвращаться снова и снова. Я горжусь своими учителями и понимаю, насколько значим их труд. Думаю, и у меня все получится в педагогической деятельности.

А. КАЗАКОВА,

учащаяся 10 класса Воршинской средней школы.

Лаборатория безопасности в гостях у куриловских ребят



В детском саду «Василек» и Куриловской средней школе прошли увлекательные и познавательные уроки, направленные на формирование культуры поведения детей на дорогах и снижения аварийности с их участием. Занятия проводила «Лаборатория безопасности» юношеской автомобильной школы г. Владимира.

Инновационный детский центр по безопасности до-

рожного движения «Лаборатория безопасности» был открыт в рамках совместного проекта Госавтоинспекции МВД России и Российской ассоциации автостраховщиков при информационной поддержке экспертного центра «Движение без опасности» в рамках исполнения поручения Президента России В. В. Путина.

Для проведения выездных занятий в городах и районах Владимирской области предназначен специальный автомобиль, оборудованный для моделирования дорожных ситуаций и обучения навыкам поведения на дороге в условиях, максимально приближенных к реальным. Он оснащен всем необходимым – демонстрационными стендами, столами-макетами, элементами улично-дорожной сети, моделью автобуса, велосипедами и самокатами.

Программа «Лаборатория безопасности» предусматривает обучение детей практически всех возрастов и подготовку педагогов – чтобы они могли самостоятельно обучать детей и родителей по разработанным программам, формирующим навыки безопасного поведения на дорогах. Цель данной работы – свести к минимуму детский

дорожно-транспортный травматизм и сделать наш регион территорией, безопасной для детей.

Первое занятие сотрудники «Лаборатории безопасности» провели для воспитанников детского сада «Василек», второе – в Куриловской средней школе. В спортивном зале разместили площадку, где педагог Юношеской автомобильной школы г. Владимира Е. Ю. Завалей-Карасова и автор этих строк рассказали ребятам о правилах передвижения на велосипеде, ознакомили их со средствами защиты. Затем ребята попробовали прокатиться, кто на велосипеде, кто на самокате, находясь в защитной экипировке и обязательно по правилам.

Педагоги школы выступали в качестве наблюдателей. Демонстрационное занятие позволило ребятам узнать много важного и полезного.

В конце занятий ребята получили подарки от «Лаборатории безопасности» и были очень рады этой встрече.

Инспектор ГИБДД ОМВД России по Собинскому району старший лейтенант полиции **О. КОВАЛЬ.**

СПОРТ

Наставники сыграли с воспитанниками

2 ноября прошел юнифайд по настольному теннису среди юношей и девушек 2009 года рождения и старше, посвященный Дню народного единства.

На сей раз участниками соревнований стали команды, состоящие из ребенка и взрослого. Всего собралось 8 команд. Рука об руку играли наставники со своими воспитанниками.

Юркий неутомимый шарик ловко перепрыгивает с одной половины поля на другую и звонко щелкает по поверхности теннисного стола. Чтобы не пропустить его, игрокам приходится быть предельно внимательными и совершать множество самых разнообразных движений. Тут тебе и наклоны, и приседания, и прыжки.

В напряженной борьбе первое место за-

няла команда «Звезды»: Р. В. Фатуллаев, Артем Дергунов, проиграв всего два очка, вторыми стали О. Б. Дергунова и Андрей Антропов (команда «Луч»), третье место завоевала команда «Искра»: В. И. Туманов и Клим Михиев-Жданович. Остальные команды – «Солнце», «Дружба», «Молния», «Тигры» и «Медведи» – за активное участие были награждены грамотами и отмечены сладкими призами.

В личном зачете лучше всех себя проявили Эвелина Полушина (первое место), Иван Афанасьев (второе место), Арина Платова (третье место), Герман Кухтенков (четвертое место). Никто из участников соревнований не остался без своей награды.

Пожалуй, нет более доступного и увлекательного вида физической активности, чем настольный теннис. Несложный инвентарь, простые правила и возможность играть в зависимости от вашего желания как в помещении, так и на открытой площадке делают эту игру универсальной и для детей, и для их родителей.

А еще настольный теннис доступен обладателям любых физических данных: высоким и низкорослым, худеньким и плотным, спортивным и не очень.

Администрация стадиона «Труд» г. Собинки выражает огромную благодарность тренеру по настольному теннису Ольге Борисовне Дергуновой за организацию и проведение соревнований.

Е. КУКУШКИНА.

ЧЕРНЫМ ПО БЕЛОМУ

Экологический рейтинг

Подведены промежуточные итоги реализации проекта Народного фронта «Генеральная уборка».

На портал «Интерактивная карта свалок» поступило 23483 обращения, из них в работе находится 9906, а ликвидировано уже 11132 свалки, что составляет более 47% от всех обозначенных проблем.

Лучшими по эффективности ликвидации свалок стали: Томская область (ликвидировано 593 из 677), Республика Адыгея (95 из 108), Белгородская область (101 из 116), Республика Татарстан (716 из 799), Тульская область (469 из 585), Ивановская область (114 из 168), Новосибирская область (200 из 275), Иркутская область (179 из 268), Вологодская область (167 из 251) и Липецкая области (133 из 207).

Худшими в рейтинге стали Сахалинская (ликвидирована 51 свалка из 271), Магаданская области (41 из 75), Республика Бурятия (44 из 118), Владимирская (53 из 164), Челябинская (125 из 963), Самарская области (291 из 801), Забайкальский край (50 из 322), Приморский край (22 из 120).

Властям этих регионов необходимо обращать больше внимания на проблему с незаконными свалками.

Пресс-служба ОНФ.



УЛИЦА ДОБРАЯ



СИТУАЦИЯ «SOS»!

Местные зооволонтеры пытаются спасти щенков, которых подкинули в электропоезд. Видимо, кто-то таким образом решил отправить семерых крошек в путешествие, из которого они вряд ли бы вернулись.

Найти передержку сразу такому количеству кутят практически невозможно. Может быть, кто-то давно мечтал о четвероногом друге или у людей есть возможность какое-то время передержать одного или нескольких щенков? Всем необходимым волонтеры обеспечат.

Конечно, это не потомство от чистокровных родителей, иначе бы их не выбросили на произвол судьбы. Но следы породы у малышей прослеживаются. Знающие люди определили, что это помесь овчарки. Да и разве в этом дело, когда речь идет о спасении животных, которые по чьей-то милости оказались на улице?! Уже завтра все они могут погибнуть от голода и холода. Спасите хотя бы одного щенка! 8/906/610-33-97 (Анастасия).

**В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ
ТРЕБУЮТСЯ:
ВОДИТЕЛИ
КАТЕГОРИИ Д
НА РЕГУЛЯРНЫЕ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
В Г. ВЛАДИМИР
на автобусы малого класса (Газель NEXT, Богдан)**

- График работы 2/2
- Официальное трудоустройство
- Опыт работы не менее 3-х лет
- з/п от 30 000 рублей + премии.
- Служебный транспорт до и после работы.



8-920-916-67-89 Яна

Аттестат о среднем общем образовании А 7663365, выданный на имя Кузнецова Ивана Юрьевича Березниковской общеобразовательной школой в 2001 г., считать недействительным.

**ДРОВА
березо-
вые КОЛОТЫЕ**
8/960/723-67-07

**БЛОКИ
С ДОСТАВКОЙ**

- керамзитобетонные
 - газобетонные
 - Фундамент
 - Кольца, кирпич
 - Щебень, песок
 - Цемент
 - Тротуарная плитка
- 8/915/750-96-09
8/919/008-43-12

**До закрытия сезона
по РАСПРОДАЖЕ ШУБ
ОСТАЛСЯ МЕСЯЦ!
Спешите купить
15 НОЯБРЯ
в ДК г. Собинки
НОРКА, МУТОН, КАРАКУЛЬ,
ДУБЛЕНКИ И ШАПКИ.
Кредит. Рассрочка.
Акция:
меняем старую шубу на новую!**

АО «ОТП Банк», Ген. лиц. Банка России № 2766 от 27.11.14 г.

Крупная сервисная компания приглашает на работу в г.Собинка:
**• СПЕЦИАЛИСТОВ ПО УБОРКЕ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ**
График работы 2/2 (день/ночь),
доход от 16 000 руб/мес

Мы предлагаем:
- официальное трудоустройство по ТК РФ;
- «белую» заработную плату;
- бонусы и премии за качественную работу.

8 909 275 53 50 ООО «Фэсилити Сервисиз Рус»
www.ru.issworld.com
(Не дозвонились? Пришлите SMS - мы перезвоним)

**ООО «Ритуальные услуги»
г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9
8-904-597-15-72 (круглосуточно),
8-800-222-04-66 (звонок бесплатный).
Пенсионерам скидка
на все товары и услуги.
Полный комплекс ритуальных услуг.
Похороны от 14000 рублей.**

- Гроб + комплект (подушка, покрывало)
 - Крест (деревянный) + табличка
 - Венок + лента
 - Бригада на вынос тела
 - Выезд агента на дом (бесплатно, круглосуточно)
 - Доставка тела в морг (бесплатно, круглосуточно)
 - Копка могилы
 - Катафалк
- Социальные похороны от 5500 рублей.**
Для участников ВОВ похороны **БЕСПЛАТНО** за счет средств Министерства обороны и других силовых ведомств.
Доставка груза 200 по всей территории Российской Федерации и странам СНГ.
Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.
Изготовление и установка оград, столов, лавок, ПАМЯТНИКОВ.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:
2-комн. кв. (3-й эт., две лоджии, рядом строится школа) в г. Собинке, ул. Гагарина, 40. 8/960/726-76-82.

УСЛУГИ
дрова березовые колотые. 1500 р./куб. м с доставкой. 8/961/257-18-36.
срочный ремонт холодильников и стир. машин. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

дрова березовые колотые. Льготникам документы. 8/930/832-22-62.

Дрова березовые колотые. 5 куб. м - 7500 р. с доставкой. 8/929/029-72-82.

ДОСТАВКА: щебень, песок, навоз, мешками и до 5 т. 8/904/034-66-64.

Дрова березовые колотые. Справка на льготы. 8/905/142-63-04.

Реклама и объявления платные Т.: 2-27-68

Восстановление покрытия на ваннах! Наливные ванны. Аналог заводского покрытия! Выезд по области бесплатно! 8/919/024-62-14, 8/904/594-24-86.

БЛОКИ
керамзитобетонные, стеновые, перегородочные, фундаментные **ПЕРЕКРЫТИЯ** сборно-монолитные от производителя **КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ д. Вышманово. КРАН-МАНИПУЛЯТОР ДОСТАВКА 8/962/905-33-23**

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
- Полный комплекс услуг
- Широкий выбор похоронных принадлежностей
- Низкие цены
ПОХОРОНЫ от 5700 рублей.
Изготовление металлических оград, возможность их хранения до момента установки
г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск, ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)
п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)
8/904/957-25-28 Круглосуточно

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:
Компания «ENDEA» (швейное производство) приглашает на работу ШВЕЙ, зарплата 32000-35000 руб., а также МАСТЕРА швейной бригады, НАЛАДЧИКА швейного оборудования. Идет набор в учебный центр для обучения по специальности «швея 2 разряда», обучение 3 месяца, выдача диплома, гарантированная выплата стипендии в размере 11163 руб. и последующее трудоустройство. Ждем Вас по адресу: г. Собинка, ул. Рабочий пр-т, д. 8. Телефон для справок: 8/49242/2-10-53, 8/910/097-99-87.
Лицензия сер. 33Л01 № 0002330, выдана Департаментом образования адм. Влад. обл. 05.07.17 г.

срочно в ООО «ПИВЛЯНДИЯ» ПРОДАВЕЦ, з/плата от 16000 руб. 8/905/614-15-68.

производству гофрокартона (г. Лакинск пр-т Ленина д. 40) НАЧАЛЬНИК газовой котельной. З/п 30 000 руб., в/о, ср. техн., о/р, гр. р. 5/2; ОПЕРАТОР газовой котельной з/п 20 000 руб., о/р, гр. р. 2/2. 4-15-64, 8-920-912-08-33.

На постоянную работу на АЗС: ЗАПРАВЩИКИ, СОТРУДНИКИ кафе, УБОРЩИЦЫ. График сменный, своевременная выплата з/п, (оклад + чаевые), можно без опыта работы. Обращаться по тел.: 8/960/533-67-90.

СТАНОЧНИКИ, обучение на месте, з/п сдельная. 8/910/176-00-00.

ОАО «Собинский хлебокомбинат» приглашает на работу: МАСТЕРА СМЕНЫ, МЕХАНИКА, СЛЕСАРИЯ-РЕМОНТНИКА, ГРУЗЧИКА. К Л А Д О В Ш И К А . 8(49242)2-19-89 (Ксения).

И.О. ГЛ. РЕДАКТОРА
Н. В. КОМАРОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ 2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.
Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.
Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. **Тираж 1875 экз. Заказ 5088**
ЦЕНА СВОБОДНАЯ